)\

- : N\ C N\
VITE TBEI M8x30 VITE TBEI M8x35
GUM PROTECTOR SCREW M8x30 SCREW MB8x35
CAQUTCHOUC DEC. VIS M8x30 VIS M8x35
GUMMI SCHRAUBE M8x30 SCHRAUBE MBx35
GOMA DE PROTECC. TORNILLO M8x30 TORNILLO M8x35
_ QTYn1 ){__ QTYnl1 )| _QTYn2 ){_Q.TYn.2

¢/’ SCHIENALINO SPECIFICO - SPECIAL BACKREST - DOSSERET SPECIFIQUE

o~ SPEZIFISCHE BEIFAHRER-RUCKENLEHNE - RESPALDO ESPECIFICO
[aa]

= ‘01/'03
¢ | HONDA SILVER WING 01/
o 600cc

|c_c'. ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
9 \ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - ISTRUCCIONES DE MONTAJE

i
' N

SMONTARE

TO DISMOUNT

DEMONTER

ABMONTIEREN - DESMONTAR

FORARE - TO DRILL
PERLCER - BOHREN
AGUJEREAR

A

DADO A.B. M8 ribass

et BOLT M8 low
ROMDELLE ECROU M8 baisse
SCHEIBE MUTTER M8
SGRCIEE, | TUERCA M8 baja

. Q.TYnd4 J{ Q.TYn.2 )

SOLO SCHIENALINO
BACKREST PAD ONLY
DOSSERET SEULEMENT
NUR RUCKEMNLEHNE
CON RESPALDO

PORTAVALIGIA+SCHIENALING
CARRIER+BACKREST PAD
PORTE-PAQUET+DOSSERET
TRAGER+RUCKENLEHNE
PORTAEQUIPAJE+RESPALDO

© Copyright 27022003-Rev02, 1/1 )




